

## 聚焦 | 攀西地区骨科、关节外科新进展学习班暨攀枝花第三届骨科年会成功举办

2018-01-18原文

为提高攀枝花地区骨科脊柱、关节、创伤诊疗水平，增进同行之间的交流合作，由中华医学会、攀枝花市医学会主办，攀枝花市中心医院承办的“攀枝花市第三届骨科年会暨攀西地区骨科、关节外科新进展学习班”于2017年12月23日至24日在攀枝花会展中心报告厅成功举办。



来自四川大学华西医院、北京积水潭医院、四川省人民医院等全国各地的300余名专家参加会议。会议由市中心医院副院长兰玉平主持。



会议举行了隆重的开幕式，市中心医院院长徐文豪致欢迎辞。

攀枝花市政府副市长马晓凤出席会议并讲话，讲话中指出，经过攀枝花历届市委、市政府以及攀枝花卫生人多年来的努力，目前攀枝花已经基本实现了“大病不出攀”的奋斗目标。市卫生计生委要加强省级以上重点专科建设力度，提高优质服务水平，加快“康养+医疗”产业发展。我市医务人员要主动、积极向专家请教，努力学习，增强本领，建成一支能干事、会干事的人才队伍，为建设国家级重点专科创造条件，把骨科专业建成本区域优势学科。



马晓凤强调，我市要借势借力促发展，加快建设区域医疗卫生高地，全面革新学科发展理念，撬动医院快速发展，带动本区域医疗水平的整体提升。



会议为期两天，主要以专题讲座、病案讨论、专家点评、分组讨论等形式，来自全国各地的28位专家针对医学研究及临床治疗中各类骨科问题进行深入交流，旨在提高我市骨科脊柱、关节、创伤诊疗水平，共同增进医疗行业合作交流。

市中心医院骨科成立于1965年，为四川省及攀枝花市医学重点专科，先后被授予攀枝花市优秀人才示范岗、四川省工人先锋号、四川省示范党组织等荣誉称号10余项。骨科下设脊柱外科、关节外科、创伤骨科、骨科综合四个专业病区，开设了颈肩腰腿痛、肿瘤、畸形、手外科、运动医学、骨质疏松、关节病和血管病共8个亚专业，各专业齐抓共发展，多项技术在攀西地区率先开展并保持领先。

通过此次活动，将正确引导骨科医务人员科学、规范诊疗，减少骨科疾病的漏诊漏治、误诊误治和过度医疗，携手骨科同仁共同践行党的十九大报告提出的“健康中国”战略。对于我市加大骨科疾病的研究，提升老年人骨科疾病的诊疗水平等方面将提供先进经验，并为我市加快建设区域医疗卫生高地，全面革新学科发展理念，带动区域医疗水平的整体提升，助力阳光康养，全力实现“大病不出攀”的奋斗目标贡献力量。



攀枝花市中心医院  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网：<http://www.zxyy999.com/>

急救电话：0812-223814

咨询电话：0812-2238315

攀枝花市中心医院

图片：何洪林

撰稿、编辑：李宏艳

## 精选留言

---

暂无...